
千葉市立山王小学校 

 

 

令和６年度 学校評価アンケート結果(保護者) 

 

 

令和６年１０月実施 在籍 568 名  

  Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃやや思わない Ｄ思わない 保護者 

平均 

昨年度 

平均 

 

【保護者から見た子供の様子】 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 

楽しく学校に通っている。 184 54.9 132 39.4 17 5.1 2 0.6 3.5 3.5 

友達と仲良く生活している。 175 52.2 143 42.7 15 4.5 2 0.6 3.5 3.5 

学習内容を理解している。 78 23.3 181 54.0 63 18.8 13 3.9 3.0 3.0 

学校の決まりを守って生活して

いる。 
176 52.5 137 40.9 19 5.7 3 0.9 3.5 3.4 

あいさつをきちんとしている。 121 36.1 171 51.0 38 11.3 5 1.5 3.2 3.3 

読書をよくしている。 48 14.3 85 25.4 121 36.1 81 24.2 2.3 2.3 

運動をよくしている。 132 39.4 120 35.8 70 20.9 13 3.9 3.1 3.0 

【保護者の思い】 

子供の学校生活について満足し

ている。 
126 37.6 172 51.3 32 9.6 5 1.5 3.3 3.2 

子供の現在の学力に満足してい

る。 
55 16.4 141 42.1 100 29.9 39 11.6 2.6 2.7 

子供の家庭学習時間をもっと増

やしたい。 
101 30.1 155 46.3 73 21.8 6 1.8 3.1 3.0 

【山王小の教育活動について】 

学校や学級の様子がご家庭に伝

わっている。 
87 26.0 158 47.2 78 23.3 12 3.6 3.0 3.0 

学校だより・学年だよりを読ん

でいる。 
218 65.1 99 29.6 17 5.1 1 0.3 3.6 3.6 

校長の考え方や方針がわかる。 
54 16.1 187 55.8 84 25.1 10 3.0 2.9 2.9 

学年・学級の学習活動に満足し

ている。 
113 33.7 182 54.3 35 10.4 5 1.5 3.2 3.2 

学校行事に満足している。 
133 39.7 163 48.7 37 11.0 2 0.6 3.3 3.2 

学校は、家庭への連絡や意見の

疎通に努めている。 
115 34.3 170 50.7 41 12.2 9 2.7 3.2 3.2 

学校は、地域と十分に連携して

いる。 
104 31.0 176 52.5 51 15.2 4 1.2 3.2 3.1 

本校のＰＴＡ活動は活発に行わ

れていると思う。 
115 34.3 165 49.3 48 14.3 7 2.1 3.2 3.1 

 

≪表の見方≫ 

各項目の得点は A:４点、B:３点、C:２点、D:１点と換算し、平均値を算出したものです。最高が４点。 

 


